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LONDON, A BRIT BIRODALOM
FŐVÁROSA

A Big Ben fenséges hangja, Tower Bridge, London Eye,
Buckingham Palota és az elegáns őrségváltás.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Április 21 - 24. 359 000 Ft

Június 02 - 05. 399 000 Ft

Július 31 - Augusztus 03. 409 000 Ft

Augusztus 28 - 31. 399 000 Ft

Szeptember 18 - 21. 399 000 Ft

Június 22 - 25. 399 000 Ft

PROGRAM

1. NAP UTAZÁS A KIRÁLYI PALOTÁK FŐVÁROSÁBA, LONDONBA

Menetrend  függvényében  utazunk  Budapestről  Londonba.  Megérkezés  után  privát  transzferbuszunkra
szállunk és a hotelünkhöz megyünk, ahol elhelyezzük táskáinkat a csomagszobában, és metróval a brit
főváros  felfedezésére  indulunk.  Idegenvezetőnkkel  sétánkat  a  királyi  rezidenciánál,  a  Buckingham-
palotánál kezdjük. Innen a St. James park érintésével megyünk a miniszterelnöki hivatal, a Downing Street
10 felé. Ide csak bepillantani tudunk, mert biztonsági okokból a teljes utcát lezárták. Tovább haladva, a
város központi terére, a Trafalgar Square-re érkezünk. Itt megtekinthetjük a National Gallery páratlanul
gazdag  gyűjteményét  vagy  souvenirt  vásárolhatunk  a  környék  boltjaiban.  A  nap  zárásaképpen
felkereshetjük London bevásárlónegyedét, de ha valaki szívesebben ülne fel  egy kis sétahajóra, erre a
Parlamentnél lesz lehetősége. Este érünk vissza a hotelbe.

2. NAP WESTMINSTER ÉS A TEMZE – LONDON SZÍVE

Reggel  tömegközlekedéssel  bemegyünk  London  belvárosába,  és  sétára  indulunk  a  Westminster-
negyedben, ahol láthatjuk a Parlament épületét a Big Ben óratoronnyal, a Westminster-apátságot, amely
nemcsak  történelmi,  de  építészeti  szempontból  is  egész  Anglia  egyik  legkiemelkedőbb  emlékhelye.
Természetesen  ezt  belülről  is  megtekintjük.  Lesétálva  a  Temze  partjára,  szemben  láthatjuk  a  város
modernkori büszkeségét, a London Eye óriáskereket. Szállás, mint előző este.

3. NAP A TOWER TITKAI ÉS A VÁROS FÉNYEI
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Reggeli után újra belevetjük magunkat a város pezsgésébe, és folytatjuk londoni sétánkat. Elsőként belülről
is megtekinthetjük a város híres erődítményét, a Towert, mely elválaszthatatlan az angol történelemtől. Volt
királyi  lakhely,  rettegett  börtön,  sőt állatkert  is,  ma pedig múzeum. Itt  találhatóak a felbecsülhetetlen
értékű brit koronaékszerek. A vár mellett látható a Tower Bridge, amely London egyetlen felnyitható hídja.
Felkeressük a mögötte megbújó hangulatos St. Katharine öblöt is, ahol elegáns jachtok ringanak a vízen a
hajdani,  ma  már  átalakított  dokképületek  között.  Délután  a  monumentális  Szt.  Pál  Székesegyház
megtekintése  után  visszatérünk  a  belvárosba.  Sétálhatunk  az  Oxford  Street-en,  London  híres
bevásárlóutcáján vagy megnézhetjük a világ egyik leggazdagabb régészeti kiállítását a British Múzeumban,
többek közt az egyiptomi gyűjteményt és a Nílus deltájában megtalált híres Rosette-i követ, amelyet itt
őriznek.  Esti  sétánk  során  ellátogatunk  a  Leicester  Square-re,  benézünk  a  szórakoztató  negyedbe,  a
Sohóba, a Kínai negyedbe és a Piccadilly Circus-re. Javasoljuk, hogy a hosszú nap élményeit kellemes
vacsora keretében egy itteni pubban beszéljék át.

4. NAP ANGLIA MÚLTJA – WINDSOR ÉS STONEHENGE

Reggeli  után először Anglia legrégebbi  emléke felé indulunk.  Stonehenge kőtömbjeiről  sok legenda és
elképzelés született, de csak két dolog biztos: hogy több ezer éves, és hogy ezt látni kell. Napi második
programunk gyanánt a Windsori kastélyt látogatjuk meg, mely a királyi család rezidenciája évszázadok óta,
és  a  világ  legnagyobb  és  legrégebbi  lakott  kastélya.  Díszes  lakosztályok,  látványos  park  fogadja  a
látogatókat.  Innen  a  repülőtérre  megyünk  és  hazaindulás.  Az  első  és  az  utolsó  nap  programja  a
látványosságok nyitva tartásának függvényében változhat. Késő este érkezünk Budapestre.

Nagy-Britanniába történő belépéshez útlevél és ETA beutazási engedély kiváltása szükséges, ennek összege –
jelenleg – 10.000,- Ft.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   3 éjszaka szállást 3 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást

   Repülőjegyet és illetéket (10 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   Helyszínen reptéri transzfert (a programok közt tömegközlekedést használunk, melynek díja ott fizetendő)

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Windsori kastély 36 GBP
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London - Tömegközlekedés 35 GBP

London - Westminster Apátság 30 GBP
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London - Tower 35 GBP

London - Szent Pál-székesegyház (kupolával, altemplommal) 26 GBP
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Madame Tussaud és London Eye kombinált jegy 50 GBP

Stonehenge 30 GBP

Belépők ára: kb.: 242 GBP

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. 2025. április 2-től elektronikus beutazási engedéllyel lehet csak beutazni az
Egyesült Királyságba. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/nagy-britannia
Időeltolódás: Az időeltolódás -1 óra Magyarországhoz képest.
Öltözködés: Esőkabát hasznos lehet. Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/nagy-britannia
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cipőt és réteges ruházatot javaslunk.
Időjárás: A csapadék egész évben gyakori, ami azt jelenti, hogy igazából nincs
száraz évszak, tehát az öltözékkel így készüljenek.
Program: A London Eye és a Madam Tussauds belépőjegyek megvásárlásában az
iroda nem tud segíteni. Amennyiben valaki szeretne előre vásárolni, a vásárlás
előtt (kb. egy hónappal az út indulása előtt) érdeklődjön, hogy mikor lesz a
szabadidő. Belépőjegy a helyszínen is vásárolható, csak sokat kell várni.
Vacsorát az idegenvezető nem szervez csoportosan.
A bőrönd mozgatása az utasok feladata. Előfordulhat hogy lépcsőzni kell, illetve
kicsit tovább kell húzni a bőröndöt. Célszerű ennek tudatában pakolni.
Közlekedés: Az Egyesült Királyságban fordított (baloldali) a közlekedés. A járdáról
lelépésnél legyenek különösen figyelmesek.
Dugalj: Az Egyesült Királyságban a magyar elektromos készülékek használatához
általában átalakító kell. Esetenként a szállodában lehet bérelni, de nem biztos,
hogy mindenkinek tudnak adni. Érdemes egy kisebb elosztót is betenni a
bőröndbe, amennyiben több elektronikai eszközt is szeretne egyszerre tölteni. Ha
Önnek szükséges, akkor lehetőleg ezt még idehaza szerezze be. Egyes
konnektorokon a szállodákban külön kapcsoló van. Erre is figyeljen oda.
Telefontöltéshez adapter.
Pénzváltás: Az Egyesült Királyságban a hivatalos fizetőeszköz a font sterling (GBP).
A Brit-szigetek teljes egészén szinte mindenhol már a kártyás fizetést részesítik
előnyben, ezért lehetőleg ne váltsunk sok készpénzt. Borravaló: kb. 10-12%-ot
szokás adni az éttermekben.


